



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

вул. Урицького, 45, м. Київ-35, 03680, тел. (044) 251-62-62, факс (044) 520-03-25
E-mail: slg@amcu.gov.ua Web: http://www.amcu.gov.ua Код ЄДРПОУ 00032767

06.03.2013 № 136-2013/04-2109 На № _____ від _____

Інтернет Асоціація України

вул. О. Гончара, 15/3, офіс 22,
м. Київ, 04053

Про надання інформації

Антимонопольним комітетом України здійснюється розгляд справи за ознаками вчинення Київською міською радою (надалі – Київрада, Рада) порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого статтею 17 та пунктом 7 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», шляхом прийняття рішення від 14 липня 2011 року № 378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій» (надалі – Рішення), у вигляді створення умов для вчинення КП «Київжитлоспецекексплуатація» порушень законодавства про захист економічної конкуренції при встановленні тарифів на послуги розміщення телекомунікаційних мереж у житлових та нежитлових будівлях комунальної власності.

Відповідно до Рішення, КП «Київжитлоспецекексплуатація» доручено здійснювати моніторинг та координацію розміщення суб'єктами господарювання телекомунікаційних мереж у житлових та нежитлових будівлях комунальної власності. Крім того, згідно з Рішенням, КП «Київжитлоспецекексплуатація» уповноважено укладати договори на розміщення телекомунікаційних мереж у житлових та нежитлових будівлях комунальної власності, а також розробити та здійснювати ведення бази даних телекомунікаційних мереж у місті Києві.

Також КП «Київжитлоспецекексплуатація» має розробити та погодити в установленому порядку з Головним управлінням цінової політики виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) тарифи на розміщення телекомунікаційних мереж у житлових та нежитлових будівлях комунальної власності міста Києва.

Отже, згідно з Рішенням КП «Київжитлоспецекексплуатація» є єдиним суб'єктом господарювання, наділеним правом стягувати із суб'єктів господарювання плату за послуги розміщення телекомунікаційних мереж у житлових та нежитлових будівлях комунальної власності.

Встановлені КП «Київжитлоспецекексплуатація» тарифи на послуги розміщення телекомунікаційних мереж у житлових та нежитлових будівлях комунальної власності мають ознаки економічно необґрунтованих (завищених).

В той же час, оператори, провайдери телекомунікацій при розрахунку тарифу на надання телекомунікаційних послуг для кінцевих споживачів можуть включати до складу цього тарифу витрати, понесені у зв'язку зі сплатою КП «Київжитлоспецекексплуатація» цих завищених тарифів, що у свою чергу призведе до завищення тарифів на телекомунікаційні послуги для споживачів.

Враховуючи наведене, керуючись статтями 7, 16, 22, 22¹ Закону України «Про Антимонопольний комітет України», з метою всебічного дослідження всіх обставин вказаної справи, просимо надати до Комітету інформацію щодо таких питань:

Вхід. № 57
"12" 03 2013р.

1. Чи відповідає, на думку Асоціації, прийняте Київською міською радою Рішення чинним положенням законодавства у сфері телекомунікацій? Якщо не відповідає, просимо описати, у чому полягає протиріччя між Рішенням та нормами законодавства у сфері телекомунікацій.

2. Чи призводить, на думку Асоціації, прийняте Київською міською радою Рішення до ущемлення або до обмеження економічної конкуренції на ринку телекомунікаційних послуг міста Києва? Якщо Асоціація вважає, що Рішення негативно впливає на діяльність суб'єктів господарювання у сфері телекомунікацій, просимо зазначити, у чому саме, на думку Асоціації, полягає негативний вплив Рішення на діяльність суб'єктів господарювання на ринку телекомунікаційних послуг міста Києва.

3. Яким чином, на думку Асоціації, повинна бути врегульована ситуація, що на сьогодні має місце на ринках телекомунікаційних послуг міста Києва, спричинена внаслідок прийняття Київською міською радою рішення від 14 липня 2011 року № 378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій»?

4. Чи надходили протягом 2011-2012 років, а також станом на час надання інформації на цей лист, до Асоціації будь-які скарги (заяви, звернення) від суб'єктів господарювання, які на території міста Києва надають споживачам відповідні телекомунікаційні послуги (послуги доступу до мережі Інтернет, програмну послугу, що надається за допомогою багатоканальної кабельної телемережі тощо), з приводу прийнятого Радою рішення, або пов'язаних із цим Рішенням дій КП «Київжитлоспецексплуатація»?

Якщо такі звернення до Асоціації мали місце, просимо надати до Комітету найбільш типові їх зразки та, у разі наявності, копії листування Асоціації із органами державної влади, місцевого самоврядування (зокрема, із Київською міською радою) із цього приводу.

Будемо вдячні за надання до Комітету будь-якої іншої інформації, яка, на думку Інтернет Асоціації України, може бути корисною Комітету при дослідженні питання про дотримання Київською міською радою законодавства про захист економічної конкуренції.

Відповіді просимо надавати на кожне із поставлених запитань згідно із запропонованою нумерацією.

У випадку відсутності певної інформації, просимо про це зазначити у відповіді з посиланням на джерело можливого її отримання.

Заздалегідь вдячні за співпрацю та за надання інформації у найкоротший термін.

Державний уповноважений



С.М. ШЕРШУН